

安徽银监局原副局长胡沅 涉贿140余万元受审

指控受贿8次,通过妻子“敛财”100万元

星报讯(正言 记者 王玮伟) 利用职务之便为他人谋利,安徽省银监局原副局长胡沅涉嫌受贿140万余元。1月6日,合肥市中院公开审理了此案。被告人胡沅对起诉指控的部分犯罪事实不持异议。

**最大一笔100万元
最小一笔3千元购物卡**

公诉机关指控,2010年初至2014年春节,被告人胡沅在担任安徽银监局原副局长期间,在办公家具采购、项目融资等方面,利用职务上的便利为他人谋取利益,自己或通过其妻张瑞红(已判决)非法收受他人财物共计146万余元、美元2000元。

统计显示,被告人胡沅共有8次受贿记录。2010年至2014年间,被告人胡沅先后收受他人数额不等的人民币和购物卡,其中最小的一笔受贿款是3000元购物卡,最大的一笔是通过其妻收受他人100万元。

胡沅的首次受贿是在2010年初,胡沅非法收受合

肥某公司法人代表柳某某4万元、美元2000元,为该公司向安徽银监局销售办公家具事宜提供帮助。

**买花园洋房
主动致电开发商老总索“惠”**

经依法查明,2012年6月,被告人胡沅负责安徽银监局职工在滨湖某小区团购住宅事宜,期间,胡沅看中该小区一套面积为327.94平方米的花园洋房。但由于此房不在团购范围,无法享受优惠政策,胡沅遂打电话给该公司董事长,要求优惠。

鉴于胡沅是安徽银监局领导,且是团购活动负责人,该公司遂按照每平方米低于市场价1200元人民币的价格将该房屋销售给其。最终,胡沅以总房价低于市场价38万余元的价格购得该房屋。

胡沅涉嫌受贿的事由很多,除了利用单位采购办公家具外,胡沅还涉嫌以帮忙推广银行业务系统软件,谋取好处。检方指控,2013年5月,被告人胡沅非法收受

某银行北京分行行长助理价值人民币3000元的购物卡,答应帮其推广银行业务系统软件。

**打招呼帮忙融资1亿元
通过妻子收受100万元**

此案中,检方指控的最大一笔受贿款为100万元,系胡沅通过其妻子收取钱财。检方指控,2012年上半年,胡沅按照其妻张瑞红的要求,帮助唐玲(另案处理)协调滁州某建设投资有限公司从某银行成功融资1亿元。同年6月,张瑞红非法收受唐玲人民币100万元,并告知胡沅。

检方认为,被告人胡沅身为国家工作人员,利用职务上的便利为他人谋取利益,自己或通过其妻张瑞红非法收受他人财物共计146万余元、美元2000元,应当以受贿罪追究其刑事责任。庭审中,公诉机关出示了有关证据,胡沅对起诉指控的部分犯罪事实不持异议。

由于案情重大复杂,本案并未当庭宣判。

我省制定支持戏曲传承发展的实施意见 中职学校戏曲表演专业免学费

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,我省已制定支持戏曲传承发展的实施意见并于日前公布。我省力争在“十三五”期间,制定地方戏曲剧种分类保护计划,将符合条件的地方戏曲列入非物质文化遗产名录。

我省地方戏振兴将纳入“十三五”规划

据悉,我省将从即日起至2017年6月,在全省范围内开展地方戏曲剧种普查,建立地方戏曲剧种数据库和信息共享交流网络平台。

我省将实施安徽地方戏曲振兴工程,将地方戏曲保护与传承纳入国民经济和社会发展规划“十三五”规划。根据戏曲剧种普查结果,制定地方戏曲剧种分类保护计划,将符合条件的地方戏曲列入非物质文化遗产名录。通过数字化等科技手段,加大对现存地方戏曲文献、资料及老一辈戏曲艺术家舞台影音录像的抢救性记录和保护力度。

政府买单,组织戏曲下基层演出

我省将把戏曲演出服务纳入公共文化服务标准化、均等化范畴,开展“送戏进万村”等惠民演出。根据当地群众实际需求,通过政府购买服务等方式,组织地方戏曲艺术表演团体到农村为群众演出。把下基层演出场次列为戏曲艺术表演团体年度考核指标内容,充分激活戏曲寓教于乐、服务群众的优秀作用。

文化产业发展专项资金对符合条件的市、县级转企改制国有以及民营戏曲院团,在购置和更新服装、乐器、灯光、音响等方面给予资金支持。

旧城改造后,或出现更多戏曲舞台

在改善戏曲创作生产场地条件方面,我省将在城镇建设和旧城改造中,合理布局文化特别是戏曲演出空间,注重保护利用古戏台。在符合城乡规划、土地利用总体规划的前提下,鼓励合理利用有条件的历史建筑、工业遗址等,将其建设成为特色鲜明的戏曲演出聚集区。

文化馆(站)等通过资源共享、项目合作等方式,为戏曲艺术表演团体免费或低价提供排练演出场所。鼓励地方统筹采取政府补助、公办民营、民办公助、产业扶持、市场化筹资等多元方式支持戏曲院团及剧院(场)建设,或以政府购买演出场所的演出时段、提供场租补贴等形式,帮助戏曲艺术表演团体解决演出场所问题。

中职教育戏曲表演专业免学费

为加强学校戏曲专业人才培养,我省将对中等职业教育戏曲表演专业学生实行免学费,各级财政部门将落实大中专戏曲职业教育生均拨款制度。充分利用戏曲表演类民间艺人、非物质文化遗产传承人等优质资源参与戏曲职业教学,鼓励戏曲职业院校成立大师工作室。

保留公益性事业单位性质的戏曲艺术表演团体,在公开招聘戏曲专业技术人员时,可按照国家和我省事业单位公开招聘有关规定,结合本地区本单位实际和专业人员特点,注重人才的政治素质、专业素质和艺术成就,合理确定招聘方式,按照人岗相宜的原则招聘优秀专业人员。

我省还将鼓励中小学以传统戏曲普及为办学特色开展活动。继续深入开展“校园大舞台——徽风皖韵进高校”等高雅艺术进校园活动,支持戏曲艺术表演团体到各级各类学校演出。大中小学应采取多种形式,争取每年让学生免费欣赏一场优秀的戏曲演出。



1月6日是农历的小寒节气,有的市民选择到中药店购买进补中药,在合肥市蜀山区荷叶地街道金荷社区一家药房内,不少市民在购买进补中药。

王爱华 陈三虎 星级记者 俞宝强 文/图

我省将现中部首个“国字号” 跨境电商综合试验区

星报讯(路璐 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 1月6日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山经济开发区获悉,安徽蜀山跨境电商园正在积极打造国家跨境电商综合试验区,目前正在申报,有望成为继杭州之后的全国第二个跨境电商综合试验区。二期规划建设国际邮件互换局即将获批。

按照规划,到2018年,跨境电商园力争形成2-3个具有国际竞争力,交易额超过100亿元的跨境电商平台,引进1-2家跨境结算平台,培育10亿元跨境电商企业10家,超过亿元的跨境电商企业100家,引进30家国内外知名跨境电商上下游企业。在实现了“卖全球”的目标后,跨境电商将布局进口贸易平台,打造占地约70亩,总建筑面积14万平米,总投资约9亿元的进口商品O2O展示体验中心、跨境电商大厦、国际商品展示交易中心,实现年进口额300亿美元,成为全省最大的跨境电商进口产业基地。未来,跨境电商进口贸易将朝着千亿营业额的规模迈进,成为中部地区最大的跨境电商进口门户。

中国青少年文化艺术创新发展峰会 暨安徽省首届文化艺术教育校长论坛在肥举办

艺术培训教育的探讨,以教育创新、合作发展为主题,用市场的、前瞻的视角聚焦文化艺术教育的现实与未来,探寻文化艺术教育事业发展的核心竞争力,谋求艺术教育事业的发展与成功路径,同时表彰和奖励各地涌现出的优秀文化艺术教育机构和和个人,推进我国文化艺术教育培训事业整体的健康发展。论坛将通过主题演讲、校长论坛、圆桌对话、联谊交流、互动培训、融资投资等形式进行。

此次论坛将吸引近千名社会各界知名专家学者、院(校)齐聚合肥,共谋全省艺术教育的发展、合作、创新、变革。论坛将通过丰富多彩的表现形式,使与会者聆听专家观点,学习课改经验,见证名校魅力,凝聚高端学术思想、汇聚权威理论智慧,解读艺术教育发展新思路。

为探索校园文化建设新思路,展示艺术教育新成果,由中国儿童音乐学会、合肥市文化广播电视新闻出版局、安徽青少年艺术培训协会等单位联合的中国青少年艺术创新发展峰会暨安徽省首届文化艺术教育校长联盟峰会将于2016年1月20日~22日在合肥举办。

本次论坛旨在通过对“互联网+”时代